



Komlói Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás
7300 Komló, Városház tér 3.
tel.:72/584-000, e-mail: tarsulas@komlo.hu

JEGYZŐKÖNYV

a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsa 2024. szeptember 25-i üléséről

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Polics József köszöntötte a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésén megjelent tagönkormányzatok polgármestereit és a meghívott vendégeket. A jelenléti ívből megállapította, hogy a Tanács, valamint a bizottságok is határozatképesek. A jegyzőkönyv gyorsírással és hangfelvétellel kerül rögzítésre. Az ülést 14 óra 03 perckor megnyitotta.

A meghívó és az előterjesztések kiküldésre kerültek.

Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat, melyeket a Társulás Tanácsa kézfeltartással, egyhangúlag elfogadott.

1. sz. napirendi pont

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Polics József elnök

Polics József: Kérdezem Kiss Bélánét, az előterjesztés készítőjét van-e hozzáfűzni valója?

Kiss Béláné: Nincs kiegészíteni valóm.

Polics József: Kérdés, vélemény, hozzászólási igény van-e?

Lép Péter: Nem nagyon szeretnénk ezt a plusz 700.000,-Ft-ot kifizetni.

Kiss Béláné: Ebben az esetben az a helyzet fordult elő, hogy normatívát vontak le az ellátottak csökkenése kapcsán, és ugye a kiadások megfinanszírozásához szükség van a forrásra. Ilyenkor, amikor a normatíva kevesebb, akkor az önkormányzatnak kellene hozzájárulnia.

Polics József: A Társulás már 20 éve létezik, én 14 költségvetést csináltam végig. A költségvetés összeállítása és elfogadása során 0,21 főre való lebontással állapotunk meg mindkét fél feladatait illetően, tehát, hogy mennyi lesz az ellátott és ehhez mennyi dolgozót tudunk finanszírozni. Ha ezt a jelképes kézzel fogós megállapítást nem teljesítette valamelyik település, akkor azt a ráeső költséget tetszik, nem tetszik, vállalnia kell. Tudom, hogy nem dűskálunk a javakban, egyik önkormányzat sem, de én úgy gondolom, hogy eddig mindig

partnerek voltunk a megoldásban, ez most sem volt másképp. Mindenki helyett Komló még mindig helyt állt, még akkor is, ha a település utána rendezte a dolgokat. További egyeztetést javaslok, de ezt is meg fogjuk oldani, csak közösen.

Vidák Krisztina: A költségvetés elfogadásakor kérdés volt a házi segítségnyújtás. Nem tudom, hogy sikerült-e ide betenni azt az 1 millió forintot?

Kiss Béláné: Azt nem tudták berakni, mert a Komló Város Önkormányzatának elsőbbséget élvez a Volán, meg egyéb feladatok. Azt az információt kaptuk a pénzügyi iroda vezetőjétől, hogy ezeket már nem tudják kezelni, a sajátjainkat sem tudtuk kezelni

dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző: Pár helyen a hivatali jutalmakat engedték be, mert ott deklaráltak nem finanszírozzák a közös önkormányzati hivataloknál a jutalmat. Az egyéb szférában, ott nem engedték be sajnos, csak a hivataliakat.

Kiss Béláné: Nálatok van plusz normatíva, tehát 15%-ot most átdolgoztuk, azóta nem volt tanácsülés, de normatíva pluszotok is van, úgyhogy az kicsit rendezni majd, pontosan kiírjuk, hogy mennyivel változik nektek.

Polics József: További kérdés, hozzászólási igény van-e?

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

Az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Kérte a Pénzügyi és területfejlesztési bizottság tagjait, szavazzanak.

A Pénzügyi és területfejlesztési bizottság kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a Társulás Tanácsa kézfeltartással, minősített többséggel, 14 igen és 1 nem szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

19/2024. (IX.25.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa az - Elnök előterjesztésében, a Pénzügyi bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2024. évi költségvetés módosításának határozat tervezete tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2024. évi módosított bevételei és kiadásai:

1. A Társulási Tanács a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2024. évi módosított költségvetését az alábbi tartalommal állapítja meg (I. számú melléklet):

az összes bevételt

1 685 989 856,- Ft-ban,

Ebből:

működési célú	1 522 551 445,- Ft,
felhalmozási célú	163 438 411,- Ft.

az összes kiadást **1 685 989 856,- Ft-ban**

állapítja meg.

Ebből:

A működési célú kiadásokat (II. számú melléklet)	1 522 551 445,- Ft-ban,
--	--------------------------------

- személyi juttatások	666 112 569,- Ft-ban
- a munkaadókat terhelő járulékokat	88 033 020,- Ft-ban,
- a dologi kiadások	155 179 060,- Ft-ban,
- az egyéb működési célú kiadásokat	613 226 796,- Ft-ban,

állapítja meg.

A felhalmozási kiadásokat (III. számú melléklet)	163 438 411,- Ft-ban
--	-----------------------------

-a beruházási kiadásokat	142 847 919,- Ft-ban,
- felújítási kiadásokat	18 438 762,- Ft-ban
- az egyéb támogatásért. felhalm. c.kiad.2	151 730,- Ft-ban

állapítja meg.

A költségvetésben engedélyezett álláshelyek száma: 116,5 fő (VI. számú melléklet).

Ebből:

- a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ álláshelyeinek száma: 61,0 fő
- a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolg. álláshelyeinek száma: 37,5 fő
- a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Szilvási Bölcsőde álláshelyeinek száma: 18,0 fő.

2. A Társulás 2024. évi költségvetésének összevont pénzügyi mérlegét az I. számú melléklet, működési célú bevételeinek és kiadásainak részmérlegét a II. számú melléklet, a felhalmozási célú részmérlegét a III. számú melléklet tartalmazza.
3. A bevételek és kiadások forrásonkénti megoszlását a IV. számú melléklet, illetve kiadási jogcímenkénti megoszlását az V. számú melléklet mutatja be.
4. A Társulás és a Szilvási Bölcsőde önállóan működő intézmény címenkénti kiadásainak és bevételeinek kormányzati funkcionkénti, ezen belül kiemelt fő

előirányzatokkénti bemutatását a VI. számú melléklet tükrözi. A VI/a számú melléklet a tervezett előirányzatok jogcím csoportok szerinti megoszlását tükrözi.

5. A Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ kiadásainak és bevételeinek kormányzati funkciókénti (jogcímenkénti) és kiemelt előirányzatokkénti bontását a települések (alcímek) szerinti megoszlásban mutatja be a VII/a számú melléklet. Tartalmazza az önkormányzatok által tervezendő működtetési hozzájárulások mértékét, a tevékenységenkénti engedélyezett álláshelyek számát.
6. A Komló Térségi Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat intézmény kiadásainak és bevételeinek kormányzati funkciókénti és kiemelt előirányzatokkénti bontását a települések (alcímek) szerinti bontásban mutatja be a VII/b számú melléklet. Tartalmazza az önkormányzatok által tervezendő működtetési hozzájárulások mértékét, a tevékenységenkénti engedélyezett álláshelyek számát.
7. A Társulás 2024. évi normatív támogatásainak jogcímenkénti alakulásait a VIII. számú melléklet, a Komló Térségi Integrált Szociális Szolgáltató Központ, és a Komló Térségi Családsegítő-és Gyermejjóléti Szolgálat tevékenységeire lehívott normatívák településenkénti alakulását a IX. számú melléklet mutatja be. A Szilvási Bölcsőde normatíváinak jogcímenkénti, tevékenységenkénti megoszlását a X. számú melléklet tartalmazza. A normatívákat Komló Város Önkormányzat igényli, és adja át a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásnak.
8. A Társulás 2024. évi bevételi előirányzat-felhasználási ütemtervét a XI/a számú melléklet, a 2024. évi kiadások előirányzat-felhasználási ütemtervét a XI/b számú melléklet tükrözi.
9. A Társulás 2024. évi likviditási tervét a XII. számú melléklet tartalmazza.
10. A Társulás 2024. évi előirányzott tagdíj-, gyepmesteri tevékenység-, házi orvosi ügyeleti ellátás-, az önállóan működő intézmények költségvetéséhez tervezett önkormányzati működési hozzájárulások bevételeinek, önkormányzatok szerint megbontott, tervezett összegét a XIII. számú melléklet mutatja be.
11. A Társulás és hozzá rendelt költségvetési intézmények, kormányzati funkciók szerinti, és 2024. évi engedélyezett álláshelyenkénti bemutatását a VI. számú melléklet, településenkénti megoszlása a VII/a számú melléklet és a VII/b számú melléklet szerint alakul.

Az engedélyezett álláshelyek száma összesen 116,5 fő.

12. A Társulás és a fenntartott intézményei 2024. évi módosított előirányzatainak rovatok szerinti megoszlását a XIV. számú melléklet tartalmazza.

13. A Társulás 2024. évre vállalt Európai Unió támogatással megvalósuló projektek bevételeit, kiadásait a XV. számú mellékletben mutatjuk be.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Polics József elnök

Tagönkormányzatok polgármesterei

Intézmények vezetői

2. sz. napirendi pont

A Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat magasabb vezetői álláshelyére kiírt pályázat eredményének megállapítása

Polics József: Elmontné Popán Ildikó nem tud jelen lenni, éves szabadságát tölti külföldön. A munkacsoporti meghallgatást megtörtént, a jegyzőkönyv megtekinthető. Egyetlen pályázó volt, a pályázatban voltak érdekes javaslatok, amik további költségnövekményt eredményeztek volna, ezt ott a jegyzőkönyvben is rögzítésre került, és szóban is közöltük a pályázóval, hogy ezt nem javasoljuk. A bizottság javasolta, hogy Elmontné Popán Ildikót bízzuk meg a következő 5 évre is.

Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

Az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Kérte a Humán bizottság tagjait, szavazzanak.

A Humán bizottság kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

Majd kérte a Pénzügyi és területfejlesztési bizottság tagjait, szavazzanak.

A Pénzügyi és területfejlesztési bizottság kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a Társulás Tanácsa kézfeltartással, minősített többséggel egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

20/2024. (IX.25.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa – az Elnök előterjesztésében, valamint a Humánszolgáltató, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat eredményének megállapítása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Társulás Tanácsa megbízza Elmontné Popán Ildikót 2024. december 1. napjától 2029. november 30. napjáig, 5 évre szóló határozott időtartamra a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetői feladatainak ellátásával.

2.) A Társulás Tanácsa Elmontné Popán Ildikó illetményét 2024. december 1. napjától 615.000- forintban állapítja meg az alábbiak szerint:	
Alapilletmény:	155.258.-Ft
Garantált bérminimumra történő kiegészítés:	170.742.-Ft
Munkáltatói döntésen alapuló illetmény (2024.03.01.- határozatlan):	103.000.-Ft
Szociális ágazati pótlék (2024.03.01.- határozatlan):	136.000.-Ft
Magasabb vezetői pótlék (2024.12.01-2029.11.30.):	50.000.-Ft
Illetménye összesen:	615.000.-Ft

3.) A Társulás Tanácsa felkéri az Elnököt, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos munkáltatói és adminisztratív intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2024. november 30.

Felelős: Polics József elnök

3. sz. napirendi pont

Beszámoló a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás 2019-2024. évi munkájáról

Előadó: Polics József elnök

Polics József: Itt történt egy sajtóhiba a 12 oldalon. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás költségvetési főösszege és engedélyezett létszáma 2020-2024. elnevezésű táblázat ISzSzK oszlopában az engedélyezett létszám (fő) elírásra került 2023 és 2024 évre vonatkozóan. A két adat helyesen: 2023-ban 63 fő, 2024-ben 61 fő.

Úgy gondolom, hogy konstruktív partneri együttműködés keretében csináltuk végig ezt az 5 évet, volt egy nagyobb közös pályázatunk, amiben részt vettünk, aminek az elszámolásával voltak gondjaink, és mindenféle segítséget kellett igénybe venni, hogy egyáltalán eljussunk a végére. Mindenkinek köszönöm ezt a konstruktív, és mindig a feladat megoldására koncentrááló együttműködést. A közmű vagyron átadásra került, viszont közös dolgaink vannak még a hulladéklerakás területén

Kérdés, hozzászólási igény nem volt.

Az elnök szavazásra bocsátotta a módosítással egyben a határozati javaslatot.

Kérte a Pénzügyi és területfejlesztési bizottság tagjait, szavazzanak.

A Pénzügyi és területfejlesztési bizottság kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

Majd a Humán bizottság tagjait, szavazzanak.

A Humán bizottság kézfeltartással, egyhangúlag elfogadta.

Ezután az elnök szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a módosítással egyben. Kérte a Társulás Tanácsának tagjait, aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A határozati javaslatot a Társulás Tanácsa kézfeltartással egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

21/2024. (IX.25.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa - az Elnök előterjesztésében, a Humánszolgáltató, valamint a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételével – a 2019-2024. évi tevékenységről szóló beszámolót megvitatta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Társulás Tanácsa elfogadja a 2019-2024. évi kistérségi tevékenységről szóló beszámolót.
- 2.) A Társulás Tanácsa felkéri a Tanács tagjait, hogy a 2019-2024. évi tevékenységről szóló beszámoló alapján saját képviselő-testületüket tájékoztassák a kistérségben végzett munkájukról.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Polics József Elnök

tagönkormányzatok polgármesterei

4. sz. napirendi pont

Egyebek

Előadó: Polics József

Polics József: Minden tagönkormányzat kapott egy új SZMSZ-re vonatkozó javaslatot ma. 5 éven keresztül elég nagy nehézségek árán tudtuk a határozatképességet biztosítani. A sarkalatos kérdéseknél a határozatképesség mindig megvolt. Nekünk a működőképességet végig kell biztosítani, és ehhez tettünk be új SZMSZ-be a helyettesítésre vonatkozó, egész széles javaslatokat.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a következő úgymond alakuló társulási ülés tervezett időpontja. 2024.10.17. 10 óra.

dr. Vaskó Ernő: Pontosítanék, a javaslatról szóló levél még nem került kiküldésre, majd most fogjuk küldeni. Másrészt az SZMSZ -ben igen sok minden módosításra került. Kérjük majd, hogy minden tagönkormányzat a saját SZMSZ-ébe foglalja bele a megadott, képviselőre vonatkozó rendelkezést.

Lényege, hogy az önkormányzatot kizárólag az adott önkormányzat polgármestere/alpolgármestere/képviselője/jegyzője képviselheti a szavazásra is kiterjedő meghatalmazás alapján. Kiterjesztenénk a helyettesítési jogosultságot a jegyzőre, aki, mint az önkormányzat szerve képviselheti az önkormányzatot, szintén a szavazásra is kiterjedő meghatalmazással. Közös önkormányzati hivatali jegyző több önkormányzatot is képviselhet a meghatalmazásokkal. Más település polgármestere nem bízható meg képviselőre.

Készült egy minta is a meghatalmazásra, amelyben magának a szavazatnak a tartalma is rögzítésre kerül, hogy az, aki jön helyettesként, meghatalmazottként, az magának a szavazatnak a tartalmát is kapja meg. Ezt mindenkinek be kellene építenie a saját SZMSZ-ébe.

Kőműves József: A visszautalandó pénzekkel kapcsolatban, valamint a zöld hidrogén klaszterrel kapcsolatban lenne kérdésem.

Polics József: A pénz visszautalással kapcsolatban annyit tudok mondani, hogy azt biztos vissza fogjátok kapni, hogy mikor és milyen ütemekben, az majd az elkövetkezendő kifizetési kérelemnél fog kiderülni. Mi nem utaltuk vissza a teljes összeget, írtunk egy indoklást, hogy

mivel vagyunk lekötve, egyebek és visszautaltunk egy kisebb összeget, erre válasz még nem érkezett. Az elkövetkezendő 3-4 hónapban fog kiderülni, hogyan tudjuk zárni az év végét.

A zöld hidrogén klaszter 17 taggal alakult meg Komlón. A Komló Város Önkormányzat 3 évvel ezelőtt írta alá az MVM-el a zöld hidrogén kutatásra vonatkozó megállapodást, melynek célpontja egy mintaprojekt tekintetében Zobák. A másik partner ebben a Pécsi Tudományegyetem. Az elmúlt több mint egy évtizedben mindig próbálkoztunk valami újjal. Próbálkoztunk bányanyitással, tiszta szén technológiai kutatással, ezek egyike sem vezetett eredményre. Ami a zöldhidrogén felé mozdított el engem, hogy 2021-ben az Európai Unió is elfogadott egy ilyen célirányt, amelyhez Magyarország is csatlakozott és azt tapasztaltam, hogy addig, amíg a szén szitokszó volt, a hidrogén, meg az elektromobilitás, és az ehhez kapcsolódó dolgok, azok nem. Találtam ebben olyan partnereket, akik ezt tudják segíteni. Az egyik az egyetemi oldalon a dunaújvárosi egyetem, a másik a pécsi egyetem, és az évek során, ahogy mozogtam, Pécsen van a KONTAKT-Elektro Kft., ők is megszállottjai ennek a kutatásnak. A nagy felhasználók lehetnek a cementgyárak, két nagy cementgyár is van Baranya megyében. Itt, most megalakult a Klaszter (én már túl vagyok egy mecseki bányászati klaszteren is), akkor kezdtem el ismerkedni ezzel a fogalommal. Nincs megfelelő jogi háttere, de az Európai Unióban, Brüsszelben a Klaszter egy elfogadott szervezet, pályázhat, mindenfélét tehet. A zobáki terület felhasználásával egy olyan mintaprojektet tudunk elindítani, amellyel a városi energiaellátását módosítani, olcsóbbá, és még környezetbarátabbá tudjuk tenni. További előnye Zobáknak, hogy mellette ott van a kazánház. A következő lépés az, hogy november 15-ig meg kell történnjen a tisztségviselők választása. Úgy gondolom, hogy annak is van egy üzenete, hogy a foszilis energiahordozó hazájában vagy volt hazájában egy ilyen megújuló zöldenergia irányába mozdulunk el, és ha megnézzük a világot, akkor ebbe az irányba mozog. Az EU-SOLAR Nyrt. és a pécsi egyetem képviselőjével együtt voltam az EU-SOLAR Nyrt. telepén, ahol szintén folynak már ezek a kísérletek, tehát ilyen cégek, gazdasági társaságok alakultak. Bízom benne, hogy eredményesek leszünk.

Más kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt az egyebek napirendi pontban.

Az elnök megköszönte a jelenlévők részvételét és a Tanács munkáját, és az ülést 14 óra 30 perckor bezárta.

K. m. f.

Polics József
 elnök

A jegyzőkönyvet készítette:

Hermusz Ivett